



## ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 17/1/2022

**Της:** Αναστασίας – Αικατερίνης Αλεξοπούλου, Βουλευτού Β1΄ Βορείου Τομέα Αθηνών

**Προς:** Τον κ. Υπουργό Υγείας

**ΘΕΜΑ:** «Απόφαση διάλυσης του Νοσοκομείου Παιδων Πεντέλης με πρόσχημα τον εμβολιασμό κατά του "Covid-19"»

Κύριε Υπουργέ,

Έκπληξη, αρνητικά συναισθήματα και έντονες ανησυχίες, προκάλεσε η απόφαση της Κυβέρνησης, να μετατραπεί το Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης σε "Μega Εμβολιαστικό Κέντρο για παιδιά", αναστέλλοντας τις εφημερίες του για τις επόμενες έξι εβδομάδες. Κατά την εν λόγω απόφαση, μπαίνει τέλος στο έως πρόσφατα ισχύον πρόγραμμα εφημεριών του Νοσοκομείου, δηλαδή, στις καθημερινές εφημερίες από 08:00 έως 14:30 και 24ωρη εφημερία, κάθε Δευτέρα, Πέμπτη και δεύτερη Κυριακή του μήνα, ενώ, παράλληλα, η διαμετακομιδή των επιβεβαιωμένων περιστατικών «Covid-19», του ως άνω Νοσοκομείου θα γίνεται πλέον στα παιδιατρικά νοσοκομεία "Παναγιώτη και Αγλαΐας Κυριακού" και "Αγία Σοφία". Μάλιστα, η απόφαση αυτή πάρθηκε, την ώρα που στο Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης, ήδη, λειτουργεί εμβολιαστικό κέντρο, στο οποίο εμβολιάζονται, κατά μέσο όρο, πάνω από 400 παιδιά σε ημερήσια βάση, ταυτόχρονα, δε, το προσωπικό του υποστηρίζει, από το Μάιο του 2021 και το εμβολιαστικό κέντρο του Σισμανογλείου Νοσοκομείου. Ο κίνδυνος εκ της παραπάνω κυβερνητικής απόφασης επιδεινώνεται ακόμη περισσότερο, εάν ληφθούν υπ' όψη τα εξής: α) το ότι η πανδημία του κορωνοϊού, με τις νέες μεταλλάξεις της, βρίσκεται σε κομβικό σημείο για την Δημόσια Υγεία και β) το ότι μόλις πρόσφατα επαναλειτούργησαν τα σχολεία της χώρας, μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων-Πρωτοχρονιάς, μέσα σε κλίμα αβεβαιότητας για τα κρούσματα σε μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Η απόφαση για την αναστολή λειτουργίας του ανωτέρω Νοσοκομείου Παιδων, είναι παράδοξη και για τον λόγο ότι, πρόκειται για ένα νοσοκομειακό ίδρυμα που διαθέτει μεγάλους και υπαίθριους χώρους, στους οποίους θα μπορούσαν να λειτουργήσουν πολύ περισσότερες γραμμές εμβολιασμού από τις ήδη υπάρχουσες, χωρίς να διαταραχθεί η ομαλή λειτουργία του. Ο δε κίνδυνος για την Δημόσια Υγεία των παιδιών της ευρύτερης περιοχής της Βόρειας Αττικής, αλλά και των όμορων νομών Βοιωτίας και Εύβοιας, είναι οφθαλμοφανής, εφ' όσον, το κλείσιμο του παραπάνω Νοσοκομείου επιβαρύνει, ταυτόχρονα, την κατάσταση των υπολοίπων παιδιατρικών νοσοκομείων, αφού, συνεπάγεται περαιτέρω αναμονή στα τμήματα επειγόντων περιστατικών αυτών, αλλά και επαγγελματική υποβάθμιση του ρόλου του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, που εργάζεται στο Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

**Ερωτάται ο κ. Υπουργός:**

1. Προτίθεσθε, κατόπιν των ανωτέρω, να αναθεωρήσετε, άμεσα, την απόφαση για αναστολή λειτουργίας του Νοσοκομείου Παιδων Πεντέλης και τη μετατροπή του, αποκλειστικά, σε “Μega Εμβολιαστικό Κέντρο για παιδιά”;
2. Σκοπεύετε να ενισχύσετε στελεχιακά όλα ανεξαιρέτως τα παιδιατρικά νοσοκομεία, με επιπλέον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, έτσι ώστε αυτά να λειτουργούν εύρυθμα και χωρίς ελλείψεις, ανεξαρτήτως της εξέλιξης της πανδημίας του κορωνοϊού;

**Η ερωτώσα βουλευτής**

**Αναστασία – Αικατερίνη Αλεξοπούλου**